



黃浩然、蕭正楠與曹永康在場拉票。

《TVB職藝員聯歡晚宴2014》昨晚於電視城舉行。

相信收視下滑只屬短期現象

TVB目標放遠 劍指內地

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）一連兩晚舉行的《TVB職藝員聯歡晚宴2014》昨晚於電視城舉行，現場設200席盆菜宴，逾2千員工出席。無線行政主席梁乃鵬上台致辭時，坦承近期收視滑落，但認為這個只是短時期的現象，而未來無線的目標亦放遠到內地，因《使徒行者》在內地就有逾19億點擊率的天文數字。

昨晚出席的藝員有汪明荃、余詩曼、鍾嘉欣、徐子珊、馬國明、張繼聰、黃浩然、田蕊妮、胡定欣、黃翠如、蕭正楠、王祖藍、李亞男、高海寧、朱千雪、黃心穎及米雪等，其中有份入圍角逐台慶頒獎禮的藝員不忘在台上拉票。

昨晚的盆菜宴開始前，先由無線行政主席梁乃鵬上台致辭，又主動提到近日收視下滑，他說：「最近大家都知收視滑落，唔怕認，但這個只係短時期的現象，將來收視一定可以再創高峰。」梁主席又指現時踏入新傳媒及數碼世紀，將來透過網上平台及電腦、手機去接收資訊一定愈來愈普遍，都要接受現實。未來無線的目標亦放遠到內地，像《使徒行者》在內地就有19億5千萬點擊率，這個天文數字不是香港這個7百萬人的城市可以想像的。

鍾嘉欣輸給阿佘也甘心

台慶頒獎禮將於本月15日舉行，昨日網上就流傳一份得獎名單，視帝視后為郭晉安、余詩曼，「我最喜電視男、女角色」為林峯及鍾嘉欣，「最佳男、女配角」是蔣志光及陳敏之，「飛躍進步男、女藝員」則是張繼聰及黃翠如。被看好是視后大熱的阿佘，聽到網上流傳的得獎名單就反問：「邊個

整嘍？唔會嘅！都未截止投票，(可想成真?)最好個個都開心。」提到已離巢的林峯都被傳會得獎，她指阿峯都好多fans。昨晚不少獲提名的藝員都趁機為自己拉票，問到她可會拉票？阿佘笑稱以為只是公司請食飯，不知這天要拉票。

剛由成都返港的鍾嘉欣，對於網上傳出阿佘得視后，她反問：「真真假？我都想佢(阿佘)擺，我都好欣賞佢，(輸給對方都甘心咁抵?)係呀！但係好好嘅榜樣。」對於傳她會奪得「我最喜愛女角色」，嘉欣說：「我都好想得到呢個獎，因為《飛虎2》中的角色打破咗我一直以來乖女形象，成功轉型，今次我都豁出去。」至於如何拉票？嘉欣自言不懂拉票，宣傳能力好差。對於鍾嘉欣表示輸給她都甘心，阿佘表示也有支持對方的《大藥坊》。

徐子珊否認有情緒病

徐子珊對於在名單上未有得獎，她自言好正常，並說：「畀我都投阿佘，如果有人投畀我，都好開心。」她又稱每年扮靚出席也是一種享受。談到近日報道指她抑鬱不再續約，她否認有病，並說：「我唔係周刊所謂只有半年約，我的情緒亦無問題。」她又透露一月會拍電影。



汪明荃、田蕊妮與米雪品嚐盆菜。

張繼聰，在台慶劇《老表，你好hea!》中飾演的「軟飯王」一角搞笑又突出，甚獲觀眾愛戴，如今又盛傳獲「飛躍進步男藝員」，他說：「無聽過，我個人現在好踏實，但聽到記者這樣講都有點緊張，但都會抱平常心參與。」不過他又稱今年總算對自己及監製有交代。

久未有劇拍的黃翠如，對傳聞會得「飛躍進步女藝員」，她卻稱今年對得獎完全無信心，反而看好高海寧會得獎。說到其男友蕭正楠在名單上亦同樣無名，男配角輸給蔣志光，翠如說：「阿蔣係香港的集體光榮，佢得獎我都好開心。」

王祖藍與李亞男前晚拍拖出席盆菜宴，祖藍更努力為獲提名「最佳女配角」的未婚妻拉票，他笑道：「希望大家投李亞男，希望佢唔好剩得幾票。」



鍾嘉欣贏得「我最喜愛女角色」獎。

阿佘不信得獎名單已外傳。

葉翠翠或與新歡共度佳節

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）黃智賢（Ben）、葉翠翠、劉佩玥及李佳芯等，昨日到油塘出席明珠台《24:生死存亡》記者會，眾人又分組玩遊戲，阿Ben更大爆穿短褲的翠翠及劉佩玥沒有打底，被人反問她為何會知道，十分搞笑。



一身紅襠襠打扮的葉翠翠春風滿面。

穿上紅色露背短褲，配上紅唇打扮的翠翠春風滿面，談到早前被拍到送機圍外男士，翠翠否認對方是男友，但承認二人正在了解中，她說：「去到呢個年紀可以亂選擇，以前會心急結婚，但現在自己想要一個真係想同自己發展嘅，唔係要搵解悶，所以要了解耐啲。呢行容易吸引花心男，我以前都遇過，最終自己受傷，玩唔起。」她又大讚新歡心地好及體貼，並透露對方已邀約共度聖誕節。

經常扮演警察的黃智賢，坦言希望公司可以開一部特工劇集由他飾演，身邊當然要有多名靚女特工。憑《食為奴》雍正一角首次入圍角逐視帝的他，被問到對視帝可有信心？他坦言《食為奴》在年初播映，始終較蝕底，不過他對自己有信心。至於他心目中最大競爭對手就是《忠奸人》的郭晉安。首度獲提名，阿Ben笑說：「入到五強已好開心，好大進步。」

另外，原本有份拍新劇《殭》的他，昨日表示收到公司臨時通知，3月要拍另一部時裝愛情劇，由於撞期，所以將不能拍到《殭》劇了，問到可有失望？他說：「魚與熊掌，新戲都有佢吸引，現在就多咗時間去旅行。」

周董「卓別靈」上身拍MV

香港文匯報訊 台灣天王周杰倫第13張專輯《哎呦，不錯哦》將在本月26日推出，其中周董執導首波主打歌《鞋子特大號》MV，周董將許多巧思創意放了進去MV內，這回大玩「錯位」的視覺效果！MV裡有黑白默片的感覺，再自然銜接繽紛色彩的畫面，其中默劇老師的演出，為MV增添許多趣味。拍攝MV時租了3個大櫥，搭了7個場景，幾乎把整個片場都包了下來。



周董以7個「時尚卓別靈」的造型拍攝了3天的時間，望給歌迷最棒的視聽享受！整首MV總計花費500萬台幣，非常大手筆！

《一代宗師3D》壓陣 王家衛電影回顧展



左起：于冬、王家衛與張震共同揭幕了《一代宗師3D》手繪油畫版海報。

香港文匯報訊 由中國電影資料館、博納影業、澤東電影特別策劃的「念念不忘，必有迴響」王家衛電影回顧展，昨日於中國電影資料館影院舉行啟動儀式，中國電影資料館館長孫向輝，《一代宗師3D》出品人、博納影業集團總裁于冬，導演王家衛出席，電影主演張震也作為神秘嘉賓「空降」現場。在全場近600名觀眾的矚目下，王家衛與于冬、張震共同揭幕了《一代宗師3D》手繪油畫版海報，並將原件贈予中國電影資料館永久收藏。王家衛導演最新電影作品，由梁朝偉、章子怡、張震等主演的《一代宗師

3D》，確定為本次影展「重量級」壓軸大戲。據悉，上週四傍晚，中國電影資料館門外掛起長龍，王家衛電影回顧展開幕券，在兩小時內被一搶而空。

《一代宗師》3D版出品人之于冬自言是王家衛的影迷。他稱自己在學生時代就被王家衛的電影深深感動，因此希望依靠全新3D技術，讓《一代宗師3D》用最完美的效果，為所有熱愛王家衛導演的影迷留下紀念。

王家衛表示，除了3D視覺效果、故事重新調整，這個版本亦加入了之前版本中沒有的珍藏內容。

此次「念念不忘，必有迴響」主題影展自12月中旬開始，將持續一個月的時間。影展期間，王家衛執導的《重慶森林》、《墮落天使》、《東邪西毒》、《春光乍泄》、《花樣年華》、《2046》、《東邪西毒：終極版》將於大銀幕上重放異彩，還將特別放映又王家衛導演監製的《東成西就》及紀錄片《攝氏零度·春光再現》，諸多影片均為首次在內地放映。

劉曉慶擲逾3百萬投珠寶珍品

香港文匯報訊 甄妮（Jenny）前晚於天成國際2014珠寶及翡翠秋季拍賣會中獻出50件珍藏品作為「甄妮珍藏珠寶慈善拍賣」，珍藏品當中包括天然翡翠配鑽石戒指、6.21克拉天然哥倫比亞祖母綠配鑽石戒指、天然翡翠手鐲等，均與Jenny的演藝生涯有密切關係，價值逾1,100萬港元。當晚Jenny未有現身，據知，50件珠寶拍賣所得的款項扣除行政開支後將捐給「微笑行動中國基金」，作為治療唇顎裂孩童的手術費用。最後Jenny供拍賣的珠寶成交價（包括買家佣金）為港幣9,886,040。



劉曉慶展示投得的和白雪仙前晚均有到場，而曉慶和明明姐分別投得心水珠寶。曉慶以港幣3,268,600投得4套珍品，包括有天然冰種翡翠配紫翡翠，紫色剛玉及鑽石吊墜頸鍊、吊耳環及戒指套裝；天然紫翡翠配紅寶石，粉紅色剛玉及鑽石吊墜頸鍊；天然珊瑚配鑽石戒指和天然珊瑚珠配鑽石吊墜頸鍊。另外，明明姐即港幣295,000成功投得紅寶石配鑽石吊耳環一對。投得心儀珠寶後，兩人更開心即場佩戴供記者拍照。

馬國明聖誕有人陪唔太dry

香港文匯報訊（記者 李慶全）馬國明與唐詩詠昨日出席皮具店開幕活動，二人表示在合作《鐵馬尋橋》時試過互送聖誕禮物，問詩詠會否送禮物給緋聞男友洪永城？她笑指他不是男友故不會送，且女孩子應該等人送禮物。詩詠表示最愛聖誕節，但她尚未有約會，不過她應該要開工。記者提議她叫洪永城回電視城飯堂過節？她笑指要是有人約都可以想一想。



馬國明與唐詩詠以前曾互送聖誕禮物。

馬明指今年聖誕節與家人共度，也不會太dry，而他自爆剛拍過蘇民峰節目獲贈言要到2018或2019年才有機會結婚，他也不心急拍拖，他覺得緣份到來，一年時間由拍拖到結婚都足夠。

另幕後人員一鳥遭無綫解僱，詩詠指對方正正也參與最近拍攝中的新劇，當日他離開時也有來找她講了聲再見，感覺幾突然，但當時見他的心情還可以，詩詠記得當年拍《四葉草》時對方已做劇務，也希望他能找到想行的路。至於無綫是否很無情？馬明則指現在還未知事情底蘊，不宜下判語。事件會否令幕後員工士氣變得低落？馬明再指不清楚原因會引來猜疑，但相信亦會有一些影響。提到余詠珊指每年有5%人手轉換屬正常，會否怕自己也給換走？馬明說：「不會好擔心，也是做好自己，人事變動也不論到我這小職員話事，即使拍下劇集播出時間以及收視多寡也非我能力控制得到，我還是抱著隨遇而安的態度面對。」